

Normal 0 false false false RU X-NONE X-NONE

MicrosoftInternetExplorer4

Подвидовое название лося обитающего на территории Камчатского края в латинском звучании *Alces alces buturlini* дано в честь одного из основателей отечественного охотоведения С.А. Бутурлина. Однако трофейщикам этот лось известен как Чукотский лось. Чукотский лось – это наиболее крупный лось Евразии, с чрезвычайно крупными рогами.

На территории Камчатского края обитает две относительно изолированных друг от друга группировки, причем одна из них (полуостровная) создана искусственно, путем интродукции из другой.

Некоторые экземпляры добытых на Камчатке быков превышают вес 700 кг. а вес рогов до 50 кг с размахом до 190-200 см. В нашем хозяйстве были добыты экземпляры с рогами 49 кг.

Примечание:

- за промахи, ранения, подводы, отказ от выстрела плата не берется;

- из-за неустойчивой погоды, возможно, несколько дней выпадет с охотничьих дней.

Охота на лося на Камчатке

Охота проходит на переходах, в местах гона, отдыха и кормежки животных.

На лося мы охотимся несколькими способами:

Охота на вабу (на стон)

Вабить значит подражать голосу «стону» самки или голосу молодого самца. Для успешной охоты нужно быть за час до рассвета на тех местах, где заранее найдены признаки гона лосей: поломанные кусты, набитые "токовища" и свежие следы. Еще затемно быки начинают издавать приглушенные стоны, переходящие как бы в сдержанный рев. Подражая стону, вабят в специально сделанную трубу, выманивая лося на стрелка.

Охота с лайкой

Это наиболее продуктивная и увлекательная охота. Охотникам она приносит радость и наслаждение. Охотники, встретив свежий след лося- самца пускают по следу 1-2 собаки которые, отыскав «ставят» быка. Охотник, услышав лай должен аккуратно, под ветер, подойти на выстрел. Если лось почует охотника, то он может уйти и не всегда собакам удастся во второй раз остановить зверя.

Охота троплением

Проходит, когда уровень снега достаточен, чтобы оставались следы. Осторожно двигаясь рядом со следом и внимательно осматривая местность, охотники обнаруживают зверя и, приблизившись, производят отстрел.

Охота с подхода

Проводится в утренние часы, когда звери находятся в известном для охотников месте на жировке или отдыхе. Осторожно, с подветренной стороны, охотники подкрадываются к зверю на расстояние верного выстрела.

Охота загоном

При этом загонщики, сделав оклад, нагоняют лося на стрелка, оставленного в месте вероятного выхода зверя.

Охота на лося трудоемкая и требует приемлемой погоды. Чтобы добиться успеха охотник должен быть готов к трудностям.

Охота на Камчатского медведя

Камчатский бурый медведь является самым крупным представителем бурых медведей в Евразии. Это объясняется наличием на полуострове богатейшей кормовой базы. Медведи получают практически неограниченные возможности в питании растительной и животной пищей, что и определяет их выдающиеся размеры.

Охота проводится с раннего утра, в течение дня и до позднего вечера. От лагеря однодневные и двух - трех дневные маршруты с ночевкой в отапливаемых балках и избушках.

Охота на тундровой ягоде

К началу сезона охоты на Камчатке на тундрах поспевает ягода, и медведи днем пасутся на ней. Эта охота добычливая, потому что медведь так увлекается поеданием ягоды, что теряет осторожность. Главное условие - скрадывать на ветер. Если медведь повернулся и смотрит в вашу сторону достаточно присесть и не шевелиться. Возможно, медведь попытаетсянюхать запах. Но ветер от медведя в Вашу сторону сделает свое дело.

Спустя некоторое время, если Вы не выдали себя движением, медведь продолжит спокойно поедать ягоду. Подойти к такому медведю можно практически вплотную. На тундровой ягоде медведи пасутся вплоть до выпадения снега и исчезновения свободных от снега участков ягодных тундр.

Охота на нерестилище

Приблизительно до середины сентября, медведь посещает нерестилища, и долгое время кормиться рыбой не только ночью, но и днем. С середины сентября - в основном в сумерках и ночью. Медведь становится более осторожен и если посещает днем нерестилище, то на короткое время. На нерестилищах охотятся с подхода - охотник продвигается вдоль реки, пользуясь медвежьими тропами и из засидки - поджидая зверя в месте, где его появление более вероятно. При охоте необходимо учитывать направление ветра и очень важно не стрелять, находясь на медвежьей тропе которых может быть множество. Напуганные выстрелом медведи могут «уносить ноги» именно по той тропе, на которой Вы стоите. Отдельные медведи (практически всегда это взрослые самцы) держатся в верховьях небольших рек, около незамерзающих ручьев до конца декабря. Здесь они, невзирая на мороз, питаются лососем, нерестящимся вплоть до конца года, набивая на снегу тропы. Охотники, убедившись, что в речку зашел лосось и по берегам есть свежие следы, иной раз устраивают засидки на медведя, прямо на крыше охотничьих изб и балков расположенных у реки.

Охота на рябине

Зная расположение рябинников, охотники движутся на ветер, внимательно осматривая ягодники. Обнаружив присутствие медведя, охотники, проявляя особую осторожность, подходят к месту обнаружения зверя настолько это возможно и ждут когда медведь, переходя от одного куста рябины к другому кусту, подставит себя под выстрел.

Охота в зарослях кедрового стланика

Медведи, пасущиеся в кедровом стланике, имеют особенность периодически, приблизительно раз в двадцать - двадцать пять минут привставать на задние лапы, озираясь и приносясь. Это для охотников шанс заметить зверя в невысоком

кедраче, а возможно, и произвести прицельный выстрел. В высоком кедраче присутствие медведя выдаст шевелящиеся верхушки кедрача. Тем не менее, поедающий шишку медведь осторожен и внимателен. Здесь на легкий успех надеяться не стоит. Просматриваемые склоны, поросшие кедрачом с полянами – удобные для такой охоты места. Подкравшись к поедающему шишку медведю с подветренной стороны, охотники ждут выхода медведя на поляну или тропу. А если склон достаточно крутой и медведь хорошо просматривается – возможен отстрел прямо в зарослях стланика.

Дополнительно предоставляется рыбалка на спиннинг и нахлыстом. Объекты лова арктический голец, нерка, горбуша, кижуч. Так же дополнительно предоставляется охота на глухаря, куропатку и водоплавающую дичь (утка, гусь).

Район охоты: Усть-Камчатский район. Река Сторож, р. Первая, р. Вторая.

Расписание тура охоты и схема заезда/выезда:

- 1-й день. Прибытие в Петропавловск-Камчатский, переезд 7 часов на комбортасьельном автобусе в село Майское на вертолетную площадку. Ночевка;

- 2-й –перелет 50-55 минут на вертолете Ми-8 в охотничий лагерь.

-3-й - 12-й день. Охота;

- 13-й день. Перелет на вертолете Ми-8 лагерь- вертолетная площадка в с. Майское. Переезд на автобусе 7 часов до г. Елизово, размещение в гостинице;

-14-й день. Вылет в Москву.

Охотничий тур длится 14 дней но его можно сократить до 10 или 7 дней. А также есть возможность вылететь с лагеря в любой погожий день, предупредив о решении по выезду накануне.

Охотничий лагерь:

Условия проживания максимально приближенные к естественным. В лагере 2-3 охотника. Размещение по 2-3 человека в отапливаемых деревянных избушках. Столовая, душ в отдельных отапливаемых деревянных избушках. В лагере имеется генератор, спутниковая связь, радиостанции 8 - 10 км. действия.

Обслуживающий персонал:

Повар, переводчик - по необходимости, на каждого охотника один проводник.

Чтобы задать вопрос или подать заявку на охоту надо открыть раздел "Контакты"

